



УТВЕРЖДАЮ
Президент
Региональной общественной организации
«Свердловская областная федерация дзюдо»
С.В. Воробьев
2019 г.



УТВЕРЖДАЮ
Начальник
МКУ «Управление физической культуры и спорта»
С.С. Селиванова
«07» *Сентябрь* 2019 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

*о проведении регионального турнира по борьбе дзюдо среди юношей 2006-2007 г.р.
памяти лётчика-космонавта дважды Героя Советского Союза В.И. Севастьянова*

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Свердловской области на 2019 год, утверждённым приказом Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований по дзюдо, утверждёнными приказом Министерством спорта Российской Федерации от «19» сентября 2012 года № 231.

1 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Спортивное соревнование проводится с целью популяризации и развития дзюдо в Свердловской области.

Задачами проведения спортивных мероприятий являются:

- развитие и популяризация дзюдо;
- приобретение спортивного опыта;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выполнение разрядных нормативов, согласно классификации в соответствии с ВРВС.

2 ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **31 марта 2019 года**, спортивный зал, Дворец спорта «Молодость», адрес: Свердловская область, г. Красноуральск, ул. Ленина, 6.

День приезда 30 марта 2019 года.

Начало соревнований в 11.00 часов.

3 ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются юноши 2006-2007 годов рождения, имеющие подготовку не менее 6 месяцев и допущенные врачом.

На взвешивание участник предъявляет документ, подтверждающий личность (оригинал свидетельства о рождении и справка из школы с фотографией).

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев (т.е. внезапных, непредвиденных случаев, повлекших за собой обращение в ЛПУ, утрату трудоспособности, либо смерть застрахованного лица), который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может проводиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. Страхование участников соревнований производится за счет командующих организаций.

Участники должны иметь синее, с зное кимоно, согласно правилам дзюдо.

4 ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата	Время проведения	Программа
30 марта	18.00 – 19.00	взвешивание
31 марта	08.00 – 09.00	дополнительное взвешивание
	11.00	торжественное открытие
	11.15	начало соревнований
		весовые категории: 30, 34, 38, 42, 46, 50, 55, 60, 66, +66 кг

Соревнования личные, проводятся по действующим правилам дзюдо. Команда более 3 человек обязана выставить квалифицированного судью. Команда, не выставившая судью, к соревнованиям не допускается.

5 ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

МАУ ДС «Молодость», на объекте которого проводятся соревнования, обеспечивает надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами и несёт ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни и здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом (соревнования).

Главный судья соревнований – Рябов С.В. является ответственным за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований.

6 РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет оргкомитет.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию:

Главный судья соревнований – Рябов С.В.

7 ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с проведением соревнований, несут МКУ «УФКиС» и МБУ «СШ».

Расходы по питанию судей турнира несёт областная федерация дзюдо Свердловской области.

Расходы по командированию команд за счёт командирующих организаций.

8 НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры регионального турнира награждаются дипломами и медалями.

9 ЗАЯВКИ

Именные заявки, заверенные врачом, подаются в день соревнований перед взвешиванием участников.

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 25 марта 2019 г.

Заявки на проживание принимаются до 25 марта 2019 г.

10 КОНТАКТЫ

Е-mail: isupov-73@mail.ru

8-9126182238 - Исупов Сергей Леонидович

8-9827312327 – Селиванова Светлана Сергеевна (МКУ «УФКиС»)

Данное положение является официальным вызовом на соревнования